

Tanulás Mannheimban

Mannheim a magyar határtól kb: 800 km távolságban található Németországban. Ludwigshafennel szinte egy várost alkotnak, a kettőt egy folyó választja el. Olyan, mint Buda és Pest.

Az iskola hivatalos megnevezése Fachhochschule Mannheim, de mindenki csak FH-nak nevezi. Épületei modernnek és rendezettek.

Megérkezés utáni tennivalók:

Yolanda Mateos Ortégának hívják a kapcsolattartó hölgyet, először hozzá kell menni, a további elintéznivalókat ő mondja el. (Itt kap a leendő hallgató diákigazolványt is.)

Majd egy másik épületben, Frau Endert kell keresni, ő adja oda azokat a papírokat, amivel a kollégiumban a kulcsot el lehet kérni a szobához.

Majd a kollégium házmesterénél lehet jelentkezni és beköltözni a szobába.

Ezután a K7 nevű épületbe kell elmenni, itt lehet hivatalosan bejelentkezni a városba ill. itt adják meg a tartózkodási engedélyt is.

A diákoknak kell választani egy bankot, ahol számlát nyitnak, ez számukra díjmentes.

„Semesterticketet”, amivel hat hónapig lehet utazni a régióban (Mannheim és környéke, bármilyen közlekedési eszközre érvényes), 74 Euroba kerül.

Az előadások megkezdése előtt nyelvi szintfelmérő van a hallgatók számára, így sorolják be az embert a, b, c csoportba.

Kollégium:

A kollégiumokban egy ágyas szobák találhatóak, a szoba kb: 20 m²-es, bútorozott és mosdós. Egy szinten 2x5 szoba található, amelyek egy közös konyhába nyílnak. A konyha tisztasága a közösségben lakó emberektől függ, a takarítók egy héten 2-szer jönnek, ilyenkor a mellékhelységet, zuhanyzót és a konyha padlóját tisztítják.



Kollégiumi konyha

A mosást az épület alagsorában lehetséges, mosóérmét a házmesternél lehet venni a fogadóóra idejében. (Pontosan kell menni, mert mindig hamar elfogynak.)

A szobákba a diákok igényelhetnek internetet, ami néhány papír kitöltésével jár, ill. havi 18 euró befizetésével. Nem olcsó dolog, de hasznos lehet sok iskolai jegyzetet lehet letölteni.

Az iskola kb: 30 perc tömegközlekedéssel. Érdemesebb azonban biciklivel járni, így sok idő megtakarítható.

Iskola:

Az iskoláról részletesen az alábbi címen lehet tájékozódni:

www.fh-mannheim.de

A honlapon minden megtalálható részletesen.



Toronyház

Az órák és a laborok látogatása nem kötelező, de ajánlott. A gyakorlatok kivétel nélkül számítógép segítségével zajlanak. Eleinte furcsa idegen nyelven hallgatni az előadásokat, de hamar meg lehet szokni.

A vizsgarendszer merőben más, mint a Magyarországon megszokott. Nincs lehetőség sikertelen vizsga esetén az ismétlésre, az adott tárgyat következő félévben megint fel lehet venni és ismét vizsgázni belőle. Vizsgák előtt az oktatók többsége előző évi „zh-kat” ad ki, ill. old meg a táblánál, így lehet számítani a feladatok nehézségére és mennyiségére.

A jegyzetellátottság gyengébb, az esetek többségében kinyomtatott power point dokumentumokról beszélhetünk, a diákok könyvekből kereshetik ki a részletes magyarázatot.



Könyvtár



A híradástechnika szak épülete

Egyéb hasznos tanácsok:

A hazautazás vonattal ill. busszal drága, létezik egy ú.n. „Heidelbergi magyarok levelező lista” erre feliratkozva lehet értesülni, hogy a környéken dolgozó magyarok mikor utaznak haza. Egy ilyen fuvar 30-40 euróba kerül. A buszhoz képest ez fél ár, időben pedig 9-10 órás utat jelent.

Az élelmiszer nem drágább, mint Magyarországon, számos olcsó „szupermarket” található. (pl: Aldi, Lidl, Penny.)

Diákigazolvánnyal a múzeumok látogatása olcsó, érdemes ezeket körbejárni, ha valaki egy idegen országban tölt egy évet, esetleg többet, jó ha kicsit megismeri a kultúráját is.



Archeológiai múzeum

Sportolási lehetőségek hallgatók számára ingyenesek. Lehetőség van konditerem, aerobik és különféle küzdősportok gyakorlására.

A szórakozóhelyek általában korábban nyitnak, és hamarabb zárnak, mint Magyarországon. Ami nem feltétlen rossz.